

秦国文走访慰问教师代表

# 争做“四有”好老师 办好人民满意教育

**衡阳晚报讯**（全媒体记者 陈润）第38个教师节即将来临之际，9月9日上午，省政府副省长、衡阳市委书记秦国文先后来到蒸湘区呆鹰岭中学、高新区华新小学，走访慰问教师代表，调研学校发展情况，并向全市广大教师和教育工作者致以节日的问候和诚挚的祝福。秦国文强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于教育工作的重要论述，践行立德树人、教书育人的使命，不断优化教育教学方式，争做“四有”好老师，办好人民满意教育，为全市教育事业高质量发展作出新的更大贡献。

来到呆鹰岭中学，秦国文详细了解在

校师生工作学习情况，看望慰问了该校地理教师张家红，向他致以节日的祝福。当得知张家红从教28年，一直扎根农村学校教育教学第一线，今年还被评选为湖南省优秀教师，秦国文勉励他继续做好“人类灵魂的工程师”，践行立德树人、教书育人的使命，不断优化教育教学方式，加强教学内容、教学方法研究，培养德智体美劳全面发展的时代新人。

在华新小学，秦国文实地察看了学校软件和硬件设施建设情况，并看望慰问了该校数学教师何小玲。有40年教龄的何小玲，教育教学经验丰富，曾获

衡阳市优秀教师、衡阳市骨干教师等荣誉。秦国文说，小学教育是孩子人生中关键期，教师不仅要传授知识、解疑释惑，还要努力成为学生为学、为事、为人的示范，让学生从小养成良好的习惯、培养良好的品质，让孩子们一生受益。要创新教学方式方法，加强劳动和社会实践教育，让学生们从亲近自然中热爱自然，从阅读学习中热爱学习，从社会实践中厚植爱国主义情怀，着力培养社会主义建设者和接班人。

秦国文表示，广大教师和教育工作者要永葆为党育人、为国育才的初心使命，锤炼业务精湛、严谨笃学的能力素养，争

做有理想信念、有道德情操、有扎实学识、有仁爱之心的“四有”好老师，为全市教育事业高质量发展作出新的更大贡献。

秦国文强调，衡阳要深入实施教育强市战略，推动教育资源优质均衡，加大文化馆、博物馆、科技馆等公共文化服务建设，加快推进区域教育中心建设，进一步提升教育质量。相关部门要大力弘扬尊师重教的社会风尚，关心关爱教师队伍，帮助解决问题困难，让广大教师在岗位上有幸福感、事业上有成就感、社会上有荣誉感。

市领导尹培国、谢明芳参加走访慰问。

朱健看望慰问教师代表，寄语全市教育工作者——

## 立足三尺讲台 潜心教书育人 为打造区域教育中心贡献力量

**衡阳晚报讯**（全媒体记者 罗文鹏）在第38个教师节来临之际，9月9日上午，市委副书记、市长朱健到部分学校走访慰问一线教师，向广大教育工作者致以美好的节日祝福和诚挚问候，希望大家始终保持对教育事业的热爱和激情，争当新时代“四有”好老师，为打造区域教育中心贡献力量。

朱健先后来到珠晖区第二中学、衡阳市铁一中学，慰问教师代表肖凌和张智敏，详细了解他们的生活状况以及待遇保

障、教学工作情况，对他们扎根衡阳教育事业30年来的辛勤付出和不懈努力表示感谢。希望大家以更加饱满的热情立足三尺讲台、潜心教书育人，争当新时代有理想信念、有道德情操、有扎实学识、有仁爱之心的“四有”好老师。市委、政府将一如既往地重视和支持教育事业，认真学习贯彻习近平总书记关于教育的重要论述，以更大的决心、更优的政策支持教育事业发展，不断扩增优质教育资源供给，努力从各个方面保障广大教师安心从教、热心

从教、舒心从教、精心从教，把衡阳基础教育品牌擦得更加亮。

在衡阳市铁一中联合科创实验室，朱健参观了科技竞赛获奖作品，详细了解学校办学理念、特色课程、学生培养等情况。当得知该校大力弘扬“铁一般的信仰，铁一般的纪律，铁一般的作风”的“三铁”精神，朱健表示，师生良好的精神品德是一个学校治学理念、文化气质的重要体现，要坚持立德树人的根本任务，教育引导学生立鸿鹄志、当奋斗

者。当前衡阳正加快建设区域教育中心，基础教育要做扎实，高等教育要起高峰，职业教育要创特色，教师队伍是灵魂。要不断锤炼优良教育作风，推进名校长、名班主任、名教师队伍建设，以好老师培育好学生、打造好学校，全力办好人民满意的教育，为衡阳奋进中心化进程提供坚实有力的人才保障和智力支撑。

市领导谢宏、许云生，市政府秘书长廖义智参加慰问。

## 把握风电市场黄金机遇 推动衡阳风电产业集聚化高端化生态化发展

全市风电项目集中签约仪式举行 朱健出席并见证签约

**衡阳晚报讯**（全媒体记者 罗文鹏）9月9日下午，全市风电项目集中签约仪式举行。市委副书记、市长朱健强调，要充分发挥衡阳风电资源禀赋，把握风电市场黄金机遇，乘“风”而起抢先机、御“风”而行开新局、顺“风”而动担使命，为落实“三高四新”战略定位和使命任务、建设国家区域重点城市和省域副中心城市注入强劲的发展动力。

签约仪式上，各县（市）政府与项目投资主体签订投资协议，投资主体代

表与装备企业代表签订新能源装备意向采购合作协议、与金融机构代表签订金融合作意向协议。

朱健指出，衡阳作为华南枢纽、湘南中心、湖南“丹田”，当前正牢牢把握双重定位支撑、双重战略叠加、双循环格局交汇、“双碳”目标引领等重大机遇，全力发展以风电为代表的新能源产业。参加集中签约的投资主体实力强劲，既有央企又有省属国企和上市民企，签约落地后必将为我

市发展新能源产业，落实“三高四新”战略定位和使命任务、建设国家区域重点城市和省域副中心城市注入强劲的发展动力。

朱健强调，衡阳风电资源禀赋突出，开发空间广阔。下阶段，签约各方要乘“风”而起抢先机，站到第三次能源革命和国家实施碳达峰、碳中和战略的历史风口上，把握风电市场的黄金机遇，共推风电产业集聚化、高端化、生态化发展。要御“风”而行开新局，扎根衡阳

市场，全力打造风电项目高质量发展的风向标，以风电的“绿”提升衡阳经济发展的“质”，让一台台风力发电机成为雁城大地一道道靓丽“风景线”。要顺“风”而动担使命，同心同向、合心合力，用最大的诚意、最大的决心和最大的力度，推动签约项目早建成、早投产、早见效，努力在落实双碳战略、服务保障国家能源安全中唱响风电之歌。

市委常委、常务副市长于新凡，市政府秘书长廖义智出席并见证签约。

## 市政府机关开展“慈善一日捐”活动

**衡阳晚报讯**（全媒体记者 罗文鹏）9月9日上午，市政府机关开展“慈善一日捐”活动。市委副书记、市长朱健带头捐款，以实际行动号召社会各界广泛参与到慈善事业中来，为推动全市公益慈善事业健康有序发展贡献力量。

朱健来到募捐箱前，带头捐出一天的工资，献出自己的一份爱心。随后，市政府机关干部职工积极响应，将饱含爱心的善款用信封装好投入捐款箱内，表达对困难群体的一份关心，对慈善事业的一份热爱。

本次“慈善一日捐”活动，市政府机关共募集善款14万元，其中市政府办及其归口管理单位捐款10万元，市政府机关干部个人捐款4万元。

“慈善一日捐”历经19年，已发展成为全省坚持最久、参与人数最多、覆盖面最广、成效最好的爱心品牌平

台，我市坚持以“慈善一日捐”活动为抓手，大力拓展慈善资源，积极倡导慈善善行，让热心慈善成为社会的广泛共识，让奉献爱心成为城市的光荣传统和现代时尚。

市领导于新凡、黄立、朱春光、陈礼洋，市政府秘书长廖义智参加捐款。